

Dorog Város Jegyzője

2510 Dorog, Bécsi út 79-81.

1/10/2020.

Jegyzőkönyv

Készült a Képviselő-testület 2020. október 5-én 7⁴⁰ órakor a Városháza A. épületében megtartott rendkívüli üléséről

Jelen vannak: Dr. Tittmann János polgármester
Jászberényi Károly alpolgármester
Kecskésné Patos Szilvia jegyző
Képviselők 9 fő
Polgármesteri Hivatal osztályvezetői

Dr. Tittmann János polgármester: Tisztelettel köszöntök minden kedves megjelentet mai Képviselő-testületi ülésünkön. Aki az írásos napirendet elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezze!

Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozza:

77/2020. (X.5.) Képviselő-testületi határozat

Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2020. október 5-i rendkívüli Képviselő-testületi ülés napirendjét egységes szerkezetben elfogadja.

Napirend:

1.) Levegőfertőtlenítő berendezések beszerzése (minősített többség)

Előterjesztő: Dr. Tittmann János polgármester

1.) Levegőfertőtlenítő berendezések beszerzése

Előterjesztő: Dr. Tittmann János polgármester

/Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

Dr. Tittmann János polgármester: A bölcsőde, óvodák, iskolák levegőfertőtlenítő berendezésekkel való ellátásáról szól az előterjesztés. Az írásos anyagban látható a berendezés leírása. Ez egy lehetséges védekezési mód. Nagyon fontos az egyéni és közösségi felelősségvállalás. Mindent megpróbálunk megtenni a védekezés terén. A berendezés olyan, mint egy falra szerelt klíma.

Erős Sándor képviselő: Karbantartásmentesnek írják a leírásban a berendezést. Tudjuk, hogy ilyen nincs. A por lerakódik benne, időközönként gondoskodni kell a tisztításáról.

Dr. Tittmann János polgármester: Azon túlmenően, hogy le kell porolni a másik tényszerű dolog, hogy 8000 órát bírnak ki a csövek. Két cső van benne, az egyik oldalon bemegy a levegő, megtörténik a fertőtlenítése, a másik oldalon pedig kijön.

Éberhardt György képviselő: Ezt saját forrásból biztosítja az önkormányzat vagy van pályázat rá?

Dr. Tittmann János polgármester: Nincs pályázat, saját forrásból fedezzük.

Éberhardt György képviselő: Az ózongenerátor a felületeket is fertőtleníti.

Dr. Tittmann János polgármester: A felületfertőtlenítésre meg van a fertőtlenítőszer, ezeket már tavasszal beszereztük. Ez megegyezik az EMMI ajánlásával. Az egyértelmű állásfoglalás megszületett, hogy a felületen keresztül való fertőződés esélye nagyon kicsi, nagyon nagy koncentrációban kell megjelennie a felületen a vírusnak, ahhoz, hogy fertőzzön. Elsődlegesen légúti úton terjedő vírusról van szó. A felületkezelés az előírásoknak megfelelően zajlik.

Finta András képviselő: Tökéletesnek érzem az előterjesztésben megjelölt eszközt, úgy gondolom, hogy Dorog környékén keveseknek jutott ilyen az eszébe, így a magam részéről üdvözlöm ezt a javaslatot.

Dr. Tittmann János polgármester: Ha megszületik a döntés, akkor megrendeljük és 2-6 hét alatt kerül leszállításra, ezért ebben az időszakban is nagyon fontos a védekezés. Elsősorban az intézmények vezetői felé megfogalmazódó kérés, hogy minden körülmények között szerezzenek érvényt annak, hogy a maszkviselés az intézményekben megtörténtjen, bármilyen laikus tiltakozás ellenére is. A berendezések energiafelhasználása nem okozza majd az intézmények elektromos rendszerének az összeomlását, mert teljesítményigényük nem nagy.

Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozza:

78/2020. (X.5.) Képviselő-testületi határozat

Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a polgármestert, hogy a mellékelt árajánlat alapján a Killer 200 levegőfertőtlenítő berendezést megrendelje.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Tittmann János polgármester

Éberhardt György képviselő: Az egyesületünk kapott egy ózongenerátort, amivel szívesen segítenénk, akár a Polgármesteri Hivatalnak, akár az Intézmények Házának.

Dr. Tittmann János polgármester: Szükséges a berendezés leírása, műszaki paramétereinek a bemutatása és megvizsgáljuk a használhatóságát.

Köszönöm a részvételt, az ülést bezárom.


Dr. Tittmann János
polgármester

K.M.F.


Kecskéné Patos Szilvia
jegyző